



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат шкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Ірина

foi+request-69695-972yd8d6@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Ірино!

За результатами розгляду Вашого звернення, зареєстрованого у Міністерстві освіти і науки України 04.06.2020 за № ЗП-I-657/0-20 і оформленого як запит на отримання публічної інформації, про надання роз'яснень щодо проекту Положення про центр професійної педагогічної освіти, в межах компетенції інформуємо.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Таким чином, суттєвою ознакою публічної інформації в розумінні Закону України «Про доступ до публічної інформації» є її попередня фіксація. Цей Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує, і не вимагає створення нової інформації. Отже, порядок розгляду Вашого запиту регулюється Законом України «Про звернення громадян», а не Законом України «Про доступ до публічної інформації».

Відповідно до пункту 5 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про повну загальну середню освіту» органам місцевого самоврядування та місцевим державним адміністраціям доручено організувати і забезпечити відбір працівників до центрів професійної педагогічної освіти на конкурсних засадах.

Зважаючи на принцип невтручання в діяльність органів місцевого самоврядування з боку органів виконавчої влади, на сьогодні проект Положення не містить норм, що регулюють порядок оголошення та проведення конкурсу на вакантні посади педагогічних працівників Центру. Таким чином, засновники самостійно вирішують відповідні питання в інтересах відповідної територіальної громади та з урахуванням власної практики і досвіду такої діяльності. Водночас проектом Положення пропонується встановити загальні кваліфікаційні вимоги до осіб, які можуть бути прийняті на посади педагогічних працівників Центру.

З повагою

Т. В. О. генерального директора

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

№4/2166-20 від 11.06.2020



0335120233

Ганна КРАСНОСТУП